

首秀,首球,首冠,“9”是这一刻

姆巴佩在皇马迎来梦幻开局

北京时间8月15日凌晨,在波兰华沙举行的2024欧洲超级杯比赛中,上赛季欧冠冠军西甲皇马2:0战胜欧联杯冠军意甲亚特兰大,成功夺得了他们历史上的第六座欧超杯冠军。皇马超越了AC米兰和巴萨,成为夺冠次数最多的球队。

备受瞩目的法国前锋姆巴佩上演自己在皇马的比赛首秀并破门,成为第二位在皇马首场正式比赛中取得进球并夺冠的球员。



皇家马德里队球员姆巴佩庆祝进球。 新华社发

创纪录! 皇马六夺欧超杯

比赛的高潮出现在下半场。第59分钟,维尼修斯的精准传球助攻巴尔韦德轻松破门,打破了场上的僵局。紧接着在第68分钟,身披9号球衣的头号球星姆巴佩在点球点附近接球,毫不犹豫地将球送入网底,完成了他在皇马的首秀进球。

而对于姆巴佩来说,这场比赛不仅是在皇马的首秀,更是他职业生涯中的一个新

起点。

这是皇马第六次夺得欧洲超级杯冠军,这也帮助皇马超越了5次夺冠的AC米兰和巴萨,成为历史上获得欧超杯冠军次数最多的球队。与此同时,38岁的克罗地亚老将莫德里奇效力皇马期间获得的冠军数也已经达到27个,超越了纳乔和卡瓦哈尔的26冠,成为皇马队史获得冠军最多的一位球员。

四重奏! 姆巴佩完成最后一击

西班牙《每日体育报》赛后评价称:“姆巴佩的首秀总体上是积极的,他打进一球并赢得了一座冠军奖杯。但他似乎有些跟不上节奏,他渴望参与到比赛中,并寻求与维尼修斯和罗德里戈的配合。”西班牙《阿斯报》点评道:“姆巴佩刚加盟就赢得了一座俱乐部洲际冠军奖杯。他在上半场表现平平甚至有些乏力,但下半场表现出色。”

姆巴佩谈及自己打入皇马

首球时表示:“我们是皇马,我们没有极限,如果我能进50球,那我就去争取进50球,不过最重要的是赢得比赛。”

姆巴佩加盟后,皇马依旧是新赛季西甲联赛冠军的最大热门,也是欧冠冠军最有力竞争者。本场比赛,姆巴佩的进球经过了罗德里戈、维尼修斯的传递,最终由贝林厄姆完成助攻——这4名球员总身价高达6.5亿欧元。

(新华)

亚冠联赛抽签结果出炉

中超3队对决日韩澳诸强

8月16日,2024-2025赛季亚冠联赛小组赛抽签仪式在马来西亚吉隆坡举行。

亚冠联赛从2024/2025赛季开始大变革,新推出的亚冠联赛精英赛和亚冠二级联赛取代原有的亚冠联赛及亚足联杯赛。

在最为关注的亚冠联赛精英赛的抽签仪式上,参赛的中超三队上海海港、上海申花、山东泰山都避开了泰国的武里南联队,但会面对

所有参赛的日韩澳球队。

值得一提的是,新设立的亚冠联赛精英赛奖金大幅提升,参赛的24支球队参赛奖金为80万美元(约合人民币574万元),联赛阶段八场比赛每场有10万美元赢球奖,客场球队补贴5万美元差旅费。晋级16强奖金20万美元;进入1/4决赛奖金40万美元;晋级半决赛60万美元;亚军400万美元;冠军奖金1000万美元。(央视网)



亚冠联赛精英赛抽签结果揭晓,上海海港将遭遇中央海岸水手(澳大利亚)、浦项铁人(韩国)、川崎前锋(日本)等劲旅。

新华社发

单手插兜,银牌在手

“松弛大叔”引发土耳其射击热

土耳其射击选手优素福·迪凯奇在巴黎奥运会上因为“松弛”表现在各国网络上“爆红”,也在土耳其国内引发了“射击热”,目前诸多土耳其年轻人被迪凯奇激励,开始参与此项运动。

51岁的迪凯奇在巴黎奥运会上夺得10米气手枪混合团体赛银牌,比赛中他基本未佩戴专业设备,以单手插兜的姿势站在了奥运射击赛场之上。他独特放松的气质,这令

他在各国网络上“爆红”,吸引了大量“粉丝”。

穆罕默德·阿夫哲是土耳其开塞利省一家射击俱乐部的教练,他告诉当地媒体,迪凯奇在巴黎奥运会“爆红”后,当地很多人前来俱乐部学习射击,他们说51岁的迪凯奇能做到,自己也能。

阿夫哲说,该项运动虽然有光明的未来,但此前并不在聚光灯下,如今多亏了迪凯奇和他的搭档取得的成就,会吸引很多人走上这条道路。(新华)



塔尔汗(左)/迪凯奇在巴黎奥运会射击混合团体10米气手枪比赛中。

新华社发



(开奖时间8月16日)

(仅供参考,结果以投注站开奖公告为准。)

市体彩中心电话 2613350

体彩七星彩

(第24094期)

中奖号码

6 3 3 3 5 6 + 6

奖级	中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	1	500万
二等奖	4	91804
三等奖	123	3000

体彩排列3 排列5

(第24219期)

中奖号码

奖级	中奖注数	单注奖金(元)
排列3	9 7 1	
排列5	9 7 1 7 0	
一等奖	8099	1040
组选6	26730	173
排列5	50	100000